


ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Rolandos Enterprises Public Ltd σε Συνεδρία που έγινε στις 26 
Φεβρουαρίου 2015 εξέτασε και ενέκρινε την ένδειξη αποτελέσματος του Ομίλου, για το έτος που έληξε 
στις 31 Δεκεμβρίου 2014, η οποία δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Ομίλου. 

 
Η ένδειξη αποτελέσματος του Ομίλου περιλαμβάνει τα αποτελέσματα της ιθύνουσας εταιρείας (η 
‘Εταιρεία) και των θυγατρικών της που όλες μαζί αναφέρονται ως ο Όμιλος. 

 
Η ένδειξη αποτελέσματος του Ομίλου μαζί με την επεξηγηματική κατάσταση θα δημοσιευθούν στην 
εφημερίδα ’Ο Φιλελεύθερος’’ την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2015. 
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 2014 

(μη-ελεγμένα) 

€’000 

2013 

Ελεγμένα 

€’000 
Ζημιά μετά τη φορολογία  

(730) (1.044) 

 

 

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
 
Αποτελέσματα 

Η ζημιά του Ομίλου μετά τη φορολογία για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014, ανέρχεται στο 
ποσό ύψους €730χιλ. έναντι ζημιάς ύψους €1.044χιλ. της αντίστοιχης περιόδου του 2013 σημειώνοντας 
μείωση της τάξεως του 30%. Η μείωση στην ζημιά οφείλετε κυρίως στα ακόλουθα: 

 
α) Βελτίωση στη διαχείριση χρεωστών. Η ζημιά από τη διαγραφή επισφαλών χρεωστών για το έτος που 
έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 ανέρχεται στις €124χιλ. έναντι ζημιάς ύψους €901 χιλ. της αντίστοιχης 
περιόδου του 2013. 
β) Κατά το έτος 2013 αναγνωρίστηκε ζημιά από επενδυτικές δραστηριότητες ύψους €527χιλ. από την 
μετατροπή των μη εξασφαλισμένων καταθέσεων σε μετοχές της Τράπεζας Κύπρου. 
γ) Τα αποτελέσματα του Ομίλου κατά το έτος 2013 είχαν επηρεαστεί θετικά από έσοδα ασφαλιστικής 
αποζημίωσης ύψους €800χιλ. για σοβαρές ζημιές που υπέστη ο Όμιλος από διαρροή νερού. 
 

Προοπτική 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την μέχρι τώρα πορεία του Ομίλου και εξέτασε αναλυτικά 
τα δεδομένα και τις δραματικές εξελίξεις της Κυπριακής αλλά και της Παγκόσμιας αγοράς όπως αυτά 
παρουσιάζονται σήμερα, αποφάσισε όπως συνεχίσει τις προσπάθειες για περαιτέρω ανάπτυξη των 
δραστηριοτήτων του Ομίλου στη παγκόσμια αγορά. 

 
Προβλέπετε ότι η πρώτη εξαμηνία του 2015 θα συνεχίσει με μεγάλη αβεβαιότητα ως προς την ανάπτυξη 
και την σταθεροποίηση της οικονομίας. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνει και στοχεύει ως πρώτο και κύριο μέτρο την ανάπτυξη των διεθνών 
αγορών με στόχο το εξαγωγικό τμήμα της Neoderma. Επιπλέον διαμορφώνει και αναπτύσσει νέες 
επιχειρησιακές μονάδες με στοχευόμενη προοπτική την παγκόσμια αγορά. Σημειώνετε πως ο Όμιλος 
προετοιμάζετε για μαζική αναδιοργάνωση σε τμηματικό επίπεδο και προσωπικού.  


	Roll.pdf
	ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 (1).pdf



